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Camera classica Firenze
Art. 153 Armadio 2 ante scorrevoli

con 2 cassettiere interne   L 262  P 68  H 238

Art. 154 Comò 5 cassetti   L 130  P 51  H 98

Art. 155 Comodino 2 cassetti   L 60  P 36  H 60

Art. 156 Letto matrimoniale   L 180  P 205  H 105

Art. 157 Specchiera   L 97  P 3  H 67
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Art. 153
Armadio modello Firenze
2 ante scorrevoli con 2 cassettiere interne
L 262  P 68  H 238

76
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Gruppo notte Valentina

Art. 134 Comò 5 cassetti
L 123  P 51  H 98,5

Art. 135 Comodino 3 cassetti
L 50  P 35  H 70

Gruppo notte Firenze

Art. 154 Comò 5 cassetti
L 130  P 51  H 98

Art. 155 Comodino 2 cassetti
L 60  P 36  H 60



Art. 133 Armadio 6 ante lunghe   L 296  P 65,5  H 246

Art. 134 Comò 5 cassetti   L 123  P 51  H 98,5

Art. 135 Comodino 3 cassetti   L 50  P 35  H 70

Art. 136 Specchiera   L 91  P 9  H 104

Art. 138 Letto Tiziana   L 180  P 212  H 115

Camera Valentina
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Camera con cuori
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Art. 100 Armadio 4 ante
L 206  P 65  H 220

Art. 101 Comò 5 cassetti
L 116  P 48  H 99

Art. 102 Comodino
L 52  P 34  H 79

Art. 103 Letto matrimoniale
L 174  P 205  H 103

Art. 104 Specchiera
L 90  P 2,5  H 60

Art. 105 Armadio 6 ante
L 267  P 57  H 236



Art. 132 Armadio martellato 4 ante
L 206  P 65  H 220

Armadi

1716

Art. 131 Armadio martellato 3 ante
L 159  P 65  H 220

Art. 130 Armadio martellato 2 ante
L 112  P 65  H 220



Art. 218 Comò tornito
3 cassetti
L 125  P 50  H 103

Art. 219 Comodino tornito
L 57  P 36  H 83

Art. 202 Comò 4 cassetti
L 115  P 45  H 96

Art. 203 Comodino 3 cassetti
L 50  P 36  H 70

Art. 211 Specchiera
L 63  P 2,5  H 90

Art. 211 Specchiera
L 63  P 2,5  H 90

Gruppi notte, specchiere

1918
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Art. 1750 Comò spillo
L 117  P 50  H 100

Art. 2070 Gruppo comò con ribalta
13 cassetti con comodini
Comò L 145  P 55  H 99
Comodino L 50  P 36  H 70

Art. 1751 Comodino spillo
L 60  P 35  H 67

Art. 211 Specchiera
L 63  P 2,5  H 90



Art. 208 Settimino
L 60  P 40  H 120

Art. 220 Settimino grande
L 80  P 40  H 140

Art. 220 Settimino grande
L 80  P 40  H 140

Art. 209 Scrittoio senza alzata
L 98  P 50  H 82

2322

Scrittoi, settimini, letti

Art. 204 Letto matrimoniale
L 174  P 205  H 103



Collezione Emma
ante traforate

Art. 150 TRAF Vetrina 2 ante traforate
L 148  P 48  H 210

Art. 151 TRAF Bancone 3 sportelli 1 cassetto
anta traforata
L 210  P 55  H 110

Art. 87 Sedia Barocco seduta imbottita

Art. 89 Tavolo cm 160 x 90 allungabile al centro
con una allunga cm 40, gamba rigata
160 x 90 x 80 chiuso
200 x 90 x 80 aperto
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Collezione Emma
ante bugnate

Art. 150 BUG Vetrina 2 ante bugnate
L 148  P 48  H 210

Art. 151 BUG Bancone 2 sportelli 4 cassetti
ante bugnate
L 210  P 55  H 110

Art. 85 Sedia Lesire seduta imbottita

Art. 89 Tavolo cm 160 x 90 allungabile al centro
con una allunga cm 40, gamba rigata
160 x 90 x 80 chiuso
200 x 90 x 80 aperto
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Sala Firenze

Art. 147 Vetrina 3 ante
L 164  P 45  H 212

Art. 148 Credenza 2 ante 6 cassetti
L 204  P 45  H 110

Art. 13/M Tavolo cm 140 x 80 allungabile
con 2 allunghe laterali cm 40,
gambe tornite
140 x 80 x 80 chiuso
220 x 80 x 80 aperto
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Sala Antiquariato Art. 900 Cristalliera 2 ante 2 cassetti
L 137  P 50  H 208

Art. 903 Credenzone 3 ante bugnate,
corpo avanzato
L 200  P 53  H 111

Art. 89 Tavolo cm 160 x 90 allungabile al centro
con una allunga cm 40, gamba rigata
160 x 90 x 80 chiuso
200 x 90 x 80 aperto

Art. 85 Sedia Lesire seduta imbottita
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Sala Barocco Art. 800 Vetrina 2 ante 2 cassetti
L 120  P 43  H 202

Art. 801 Base 2 ante 4 cassetti
L 160  P 42  H 90

Art. 802 Tavolo cm 160 x 90 allungabile al centro
con una allunga cm 40
160 x 90 x 80 chiuso
200 x 90 x 80 aperto

Art. 87 Sedia Barocco seduta imbottita
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Art. 806 Base porta TV
L 160  P 45  H 60

Art. 807 SX Vetrina colonna sinistra
L 70  P 45  H 202

Art. 807 DX Vetrina colonna destra
L 70  P 45  H 202
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Art. 808 Mobile 2 ante
L 125  P 42  H 90

Art. 811 Credenzone Ducale
3 ante 3 cassetti, corpo avanzato
L 222  P 50  H 108
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Collezione Texas
Sala modello Malta finitura rovere stressato

Art. 120 RO Base grande
3 cassetti 2 ante scorrevoli
L 220  P 50  H 95

Art. 123 RO Tavolo 160 x 90
con 1 allunga cm 40 automaticaArt. 121 RO Base piccola

3 cassetti 2 ante scorrevoli
L 150  P 40  H 75

Art. 122 RO Alzata 2 ante scorrevoli
L 150  P 40  H 130



Art. 128 Credenza 2 ante 4 cassetti
laccata e dipinta a mano
decoro Umbro foglia argento
L 210  P 55  H 110

N.B. Ogni articolo può essere realizzato con qualsiasi colore di base e con qualsiasi decoro

Art. 128 Credenza 2 ante 4 cassetti
laccata e dipinta a mano
decoro Toscano foglia argento
L 210  P 55  H 110

Collezione mobili laccati e dipinti a mano

4140

Art. 128 Credenza 2 ante 4 cassetti
laccata e dipinta a mano
decoro Toscano foglia argento
L 210  P 55  H 110



Art. 128 Credenza 2 ante 4 cassetti
laccata e dipinta a mano
decoro Florence foglia oro
L 210  P 55  H 110

Art. 128 Credenza 2 ante 4 cassetti
laccata e dipinta a mano
decoro Ducale foglia oro
L 210  P 55  H 110

Art. 128 Credenza 2 ante 4 cassetti
laccata e dipinta a mano
decoro Veneziano foglia oro
L 210  P 55  H 110

4342

Art. 128 Credenza 2 ante 4 cassetti
laccata e dipinta a mano
decoro Ducale foglia argento
L 210  P 55  H 110



Art. 128 Credenza 2 ante 4 cassetti
laccata e dipinta a mano
decoro Toscano foglia oro
L 210  P 55  H 110

Decoro Toscano giallo ocra, foglia oro

Decoro Toscano celeste, foglia argentoDecoro Toscano nero, foglia argentoDecoro Toscano grigio, foglia argentoDecoro Toscano bianco, foglia argento
4544



Pareti componibili

Composizione 1 finitura bianco laccato  L 280

N. 1 Base da cm 120
N. 1 Base da cm 160
N. 1 Mensola da cm 160
N. 2 Cubotti da cm 60x120
N. 1 Vasistas da cm 160
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Composizione 2 finitura bianco laccato  L 280

N. 1 Base da cm 120
N. 1 Base da cm 160
N. 2 Cubotti da cm 60x60 anta traforata
N. 1 Cubotto da cm 60x120 anta vetro
N. 1 Mensola da cm 95

Composizione 2 finitura noce  L 280

N. 1 Base da cm 120
N. 1 Base da cm 160
N. 2 Cubotti da cm 60x60 anta traforata
N. 1 Cubotto da cm 60x120 anta vetro
N. 1 Mensola da cm 120
N. 1 Mensola da cm 95

4948
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Composizione 3 finitura noce  L 280

Composizione 3 finitura bianco/grigio laccato  L 280

N. 1 Base da cm 120
N. 1 Base da cm 160
N. 1 Vasistas da cm 120
N. 1 Libreria da cm 120x120



Composizione 4 finitura noce  L 240

N. 1 Base da cm 120
N 1 Colonna da cm 60  1 anta vetro
N 1 Colonna da cm 60

2 anta vetro 1 anta legno traforata
N. 1 Vasistas da cm 120
N. 1 Mensola da cm 120

5352



Composizione 5 finitura bianco laccato  L 180

N. 2 Colonne da cm 60  3 ante vetro
N. 1 Colonna da cm 60

2 ante vetro 1 anta legno traforata

Composizione 5 finitura grigio laccato

5554



Pareti classiche Art. 256 TRAF Parete anta lunga con trafori
finitura bianco laccato
L 275  P 51  H 228
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Art. 256 TRAF Parete anta lunga con trafori
finitura noce
L 275  P 51  H 228

5958



6160

Art. 259 Parete L 270 con elemento 2 ante
L 270  P 51  H 214

Pareti Arte Povera

Art. 82 Parete L 230 con mensole
L 230  P 51  H 214



6362

Art. 81 Parete L 190 con mensole
L 190  P 51  H 214

Art. 81 Parete L 190 con mensole
L 190  P 51  H 214



Art. 28
Elemento a giorno da cm 47
con anta;  L 47  P 38  H 212

N.1 Art. 28 Elem. da cm 47, N.2 Art. 29 bis Elem. a giorno da cm 86

Art. 29 bis Elemento a giorno da cm 86;  L 86  P 38  H 212 6564

Art. 303 Libreria con cassetto
L 126  P 42  H 212

Librerie
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Collezione Shabby

Art. 12 Shabby
Vetrina 2 ante
Piano impiallacciato in frassino
noce sbiancato e spazzolato,
struttura bianco laccato
L 95  P 47  H 207

Art. 13 bis Shabby
Base 3 ante
Piano impiallacciato in frassino
noce sbiancato e spazzolato,
struttura bianco laccato
L 165  P 47  H 94

Art. 27 Shabby
Portatelefono
Piano in frassino massiccio
noce sbiancato e spazzolato,
struttura bianco laccato
L 50  P 38  H 81

Art. 12 bis Shabby
Base 2 ante
Piano impiallacciato in frassino
noce sbiancato e spazzolato,
struttura bianco laccato
L 95  P 47  H 97

Art. 13 Shabby
Vetrina 3 ante
Piano impiallacciato in frassino
noce sbiancato e spazzolato,
struttura bianco laccato
L 165  P 47  H 214



6968

Art. 36 Shabby
Cassapanca 2 ante
Piano impiallacciato in frassino
noce sbiancato e spazzolato,
struttura bianco laccato
L 142  P 42  H 56

Art. 93 Shabby
Cassapanca
Piano in frassino massiccio
noce sbiancato e spazzolato,
struttura bianco laccato
L 86,5  P 42  H 51

Art. 29 bis Shabby
Libreria a giorno
Struttura bianco laccato
L 86  P 38  H 212

Art. 28 Shabby
Libreria 1 anta
Struttura bianco laccato
L 47  P 38  H 212

Art. 13/M Shabby
Tavolo 140x80 allungabile 220
Piano impiallacciato in frassino noce
sbiancato e spazzolato, testate in frassino
massiccio, gambe e castello bianco laccato
L 140  P 80  H 80 chiuso
L 220  P 80  H 80 aperto

Art. 14/G Shabby
Tavolo 100x100 allungabile a libro
Piano impiallacciato in frassino noce
sbiancato e spazzolato, testate in frassino
massiccio, gambe e castello bianco laccato
L 100  P 100  H 80 chiuso
L 200  P 100  H 80 aperto

Art. 209 Shabby
Scrittoio senza alzata
Piano impiallacciato in frassino
noce sbiancato e spazzolato,
struttura bianco laccato
L 98  P 50  H 82
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Collezione Arte Povera
Art. 13 bis Base 3 ante 3 cassetti

L 165  P 47  H 94

Art. 13 Vetrina 3 ante 3 cassetti
L 165  P 47  H 214

Art. 14/G Tavolo 100x100 allungabile
a libro con gambe a spillo
100 x 100 x 80 chiuso
200 x 100 x 80 aperto



Art. 80 bis Base 4 ante 4 cassetti
L 215  P 47  H 94

Art. 12 bis Base 2 ante 2 cassetti
L 95  P 47  H 97

Art. 12 bis Base 2 ante 2 cassetti
L 95  P 47  H 97

Art. 13 Vetrina 3 ante
L 165  P 47  H 214

Art. 12 Vetrina 2 ante
L 95  P 47  H 207

Art. 13 bis Base 3 ante 3 cassetti
L 165  P 47  H 94

Art. 13 bis MIELE Base 3 ante 3 cassetti
finitura miele
L 165  P 47  H 94

7372
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Art. 5446 Bancone Vienna
L 204  P 45  H 90

Art. 256 TRAF Parete anta lunga con trafori
L 275  P 51  H 228

Art. 14/G Tavolo allungabile a libro
con gamba a spillo
L 100  P 100  H 80 chiuso
L 200  P 100  H 80 aperto



7776

Art. 5446 Bancone Vienna anta traforata
finitura noce
L 204  P 45  H 90

Art. 5446 Bancone Vienna anta traforata
finitura bianco laccato
L 204  P 45  H 90
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Art. 108 bis Cristalliera con cassetto
L 111  P 45  H 186

Art. 33 Porta TV 2 ante con vano
L 76,5  P 40,5  H 73,5

Art. 33 Porta TV 2 ante con vano
L 76,5  P 40,5  H 73,5

Art. 11 Vetrina colonna
L 61  P 39  H 151

Art. 11 Vetrina colonna
L 61  P 39  H 151



Art. 27 Portatelefono piccolo
L 50  P 38  H 81

Art. 27 Portatelefono piccolo
L 50  P 38  H 81

Art. 3 Base 3 cassetti 1 anta
L 74  P 37,5  H 74

Art. 3 Base 3 cassetti 1 anta
L 74  P 37,5  H 74

Art. 149 Mobile bar
L 107  P 59  H 120

8180

Art. 92 Cassapanca grande
L 116  P 42  H 51

Art. 93 Cassapanca piccola
L 86,5  P 42  H 51

Art. 43 Base 2 cassetti centrali
L 201  P 45  H 100

Art. 97 Angolo 2 ante porta TV
L 82  P 76  H 84
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Tavoli

Art. 66 Tavolo fratino cm 180x85 con 4 allunghe da cm 45
misura chiuso 180 x 85  H 80
misura aperto 360 x 85  H 80

Art. 89
Tavolo allungabile al centro
con una allunga, gamba rigata 
L 160  P 90  H 80  chiuso
L 200  P 90  H 80  aperto

Art. 85
Sedia Lesire
(disponibile con seduta
imbottita, legno o paglia)

Art. 14/G
Tavolo allungabile a libro
con gamba a spillo
L 100  P 100  H 80  chiuso
L 200  P 100  H 80  aperto

Art. 13/P
Tavolo rettangolare allungabile
con gamba tornita
L 120  P 80  H 80  chiuso
L 200  P 80  H 80  aperto

Art. 13/M
Tavolo rettangolare allungabile
con gamba tornita
L 140  P 80  H 80  chiuso
L 220  P 80  H 80  aperto

Art. 595
Sedia 3 stecche seduta paglia
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Art. 314
Tavolo cm 180x85

con 4 allunghe da cm 45
misura chiuso 180 x 85  H 80
misura aperto 360 x 85  H 80

Art. 222
Tavolo in legno massello,
gambe in ferro
misure disponibili:
cm 220 x 100  H 76
cm 200 x 100  H 76
cm 180 x 100  H 76
spessori disponibili:
cm 3
cm 6

Art. 221
Tavolo fisso in legno massello

misure disponibili:
cm 220 x 100  H 76
cm 200 x 100  H 76
cm 180 x 100  H 76
spessori disponibili:

cm 3
cm 6

Art. 223
Tavolo in legno massello,
gambe in ferro
misure disponibili:
cm 220 x 100  H 76
cm 200 x 100  H 76
cm 180 x 100  H 76
spessori disponibili:
cm 3
cm 6

Art. 224
Tavolo in legno massello,
gambe in ferro
misura disponibile:
cm 180 x 100  H 76
spessori disponibili:
cm 3
cm 6
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Art. 06 Tavolino con 2 cassetti
L 80  P 49  H 51

Art. 06 Tavolino con 2 cassetti
L 80  P 49  H 51

Art. 160 Tavolino con gambe tornite
L 122  P 62  H 47

Art. 14/A Tavolino fumo bacheca
quadrato 70x70x46

Art. 14/B Tavolino fumo bacheca
rettangolare 100x50x46

Art. 110
Tavolo modello Idea
in rovere massello piano color
quercia basamento in ferro
L 220  P 100  H 80
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Sedie

Art. 588 Art. 589 Art. 591 Art. 590 Art. 592 Art. 593

Art. 594 Art. 595 Art. 760 Art. 761 Art. 1001 Art. 1007

Art. 1002 Art. 1022 Art. 751 Art. 714 Art. 85 Lesire Art. 87 Barocco
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Collezione Margot
disponibile in finitura bianco laccato, amaranto, grigio anticato su base bianca

Art. 44 Margot
Vetrina 2 ante dogata
finitura bianco laccato
L 115  P 45  H 213

Art. 44 Margot
Vetrina 2 ante dogata
finitura grigio anticato
L 115  P 45  H 213

Art. 44 bis Margot
Base 2 ante dogata
finitura bianco laccato
L 115  P 45  H 92

Art. 44 bis Margot
Base 2 ante dogata
finitura grigio anticato
L 115  P 45  H 92

Art. 45 Margot
Base 2 ante 2 cassetti
2 cestoni dogata
finitura bianco laccato
L 165  P 45  H 95

Art. 45 Margot
Base 2 ante 2 cassetti
2 cestoni dogata
finitura grigio anticato
L 165  P 45  H 95

Art. 46 Margot
Madia dogata
finitura bianco laccato
L 84  P 54  H 102

Art. 46 Margot
Madia dogata
finitura grigio anticato
L 84  P 54  H 102

Art. 46 Margot
Madia dogata
finitura amaranto
L 84  P 54  H 102
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Art. 47 Margot
Dispensa dogata
finitura bianco laccato
L 111  P 46  H 203

Art. 47 Margot
Dispensa dogata
finitura grigio anticato
L 111  P 46  H 203

Art. 48 Margot
Cantinetta
finitura bianco laccato
L 66  P 33  H 141

Art. 48 Margot
Cantinetta
finitura grigio anticato
L 66  P 33  H 141

Art. 49 Margot
Tavolo cucina
finitura bianco laccato
L 60  P 42  H 90

Art. 49 Margot
Tavolo cucina
finitura grigio anticato
L 60  P 42  H 90

Art. 50 Margot
Tavolo cm 150x80 allungabile
a libro fino a cm 300
150 x 80 x 80 chiuso
300 x 80 x 80 aperto

Art. 50 Margot
piano naturale,
gambe finitura bianco laccato

Art. 50 Margot
piano naturale,
gambe finitura grigio anticato



Art. 801 Base 2 ante 3 cassetti
laccato bianco
L 160  P 44  H 75

Art. 801 Base 2 ante 3 cassetti
laccato rosso
L 160  P 44  H 75

Art. 802 Porta TV
2 ante 1 cassetto 1 vano giorno
laccato bianco
L 160  P 44  H 50

Art. 802 Porta TV
2 ante 1 cassetto 1 vano giorno
laccato verde
L 160  P 44  H 50

9594

Collezione Dolce Veronica
disponibile in finitura bianco laccato, rosso laccato, verde laccato

Art. 805 RS Armadio cabina telefonica
rosso laccato
L 68  P 55  H 215

Art. 805 BC Armadio cabina telefonica
bianco laccato
L 68  P 55  H 215

Dotato di: specchio
1 ripiano fisso
2 ripiani mobili
1 tubo appendiabiti
2 appendini esterni



Art. 803 Cassettiera 5 cassetti
laccato bianco
L 64  P 44  H 104

Art. 803 Cassettiera 5 cassetti
laccato rosso
L 64  P 44  H 104

Art. 804 Base 1 anta 5 cassetti
laccato rosso
L 91  P 44  H 104

Art. 804 Base 1 anta 5 cassetti
laccato verde
L 91  P 44  H 104
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